



Голос Времени

2 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2013

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 76 (7463)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ День пожилых людей

Просто прекрасный человек



Дорогие кировчане! Сердечно поздравляем вас с Днем пожилых людей - праздником мудрости и добра! Традиционно чествуя в эти осенние дни пожилых людей, мы восхищаемся их трудолюбием, активной гражданской позицией, стойкостью и мужеством.

Почёт и уважение, наша благодарность и внимание - то, что придаёт силы для активной жизни пожилым людям, а нам даёт возможность проявить свою любовь и заботу, сохранить связь поколений. Наш долг - помнить о том, что они были опорой

государства, опорой для своих родных и близких.

Уважаемые ветераны, пенсионеры! Примите от нас слова искренней благодарности за ваше терпение и выдержку, старание сделать жизнь своих детей и внуков стабильной и комфортной. Пусть ваши potomки будут достойны вас!

Крепкого вам здоровья, мира и благополучия в семьях, долгих и счастливых лет жизни!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Посетование об этом человеке можно приурочить ко многим датам, и к 8 Марта, как о красивой женщине, и к Дню матери, как о маме, воспитавшей прекрасного сына, и к профессиональному празднику медицинского работника, как о педиатре, - отдавшем всю жизнь служению любимому делу. Наконец, о ней можно просто рассказать как о человеке с благородной русской душой и «советской» судьбой.

Родилась Алла Слюсарева в 1937 году в городе Георгиевске, в семье агрономов. Отец проработал несколько лет по специальности, поступил в Ленинградскую медицинскую академию. Когда началась война, был переведён в город Куйбышев, откуда же призван на фронт. Принимал участие в 17 боевых операциях, награждён орденом Ленина, орденом боевого Красного Знамени и орденом Красной Звезды.

В 1944 году шестилетняя Алла с матерью переехала из Куйбышева к бабушке на Ставрополье, в станицу Зольскую. Ровно 21 сутки шла пассажирский поезд до Пятигорска. Приходилось часто стоять: в первую очередь пропускали военные эшелоны.

От Пятигорска добираться до станицы было не на чем, и переселенцы 15 часов шли пешком. К утру еле-еле добрались. В этом же году Алла пошла в первый класс, а в 1954-м закончила деся-

тилетку с золотой медалью. Как и отец, поступила в Ленинградскую медицинскую академию, но на факультет педиатрии. Окончила академию с красным дипломом и вернулась домой, в станицу. Поступила на работу в Зольскую участковую больницу. Проработала детским врачом 44 года! В трудовой книжке одна запись: принята на работу и уволена в связи с уходом на пенсию.

Алла Дмитриевна является ветераном труда Российской Федерации, награждена медалью «За доблестный труд» и значком «Отличник здравоохранения». На общественных началах она 13 лет вела работу клуба детей-инвалидов «Доброта». И, как в любой сфере деятельности, целиком отдавала себя. Работала на благо детей: посетила каждого, приобщить, вдохновить, организовать экскурсии, подготовить подарки от спонсоров.

Вырастила сына Сергей Слюсарев является начальником штаба дивизиона ГАИ, недавно ему присвоено звание подполковника.

Сейчас Алла Дмитриевна занимается домашним хозяйством, принимает активное участие в мероприятиях клуба пенсионеров «Кому за 55» при социальной комиссии. Неравнодушная, отзывчивость, чуткость, внимание к другим остаются её главными чертами характера!
Любовь РЫБАХИНА.

Голос
Голос
Времени

Если вы случайно забыли...

Оформить подписку на «Голос времени» вы можете в любой день, и уже со следующего месяца районка придёт в ваш дом. Оставайтесь с нами!

Побег из спецшколы

Прокуратурой Кировского района проведена проверка по факту самовольного ухода 13 воспитанников спецшколы закрытого типа и выявлены нарушения законодательства.

10.09.2013г. с территории Государственного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Горнозаводская специальная общеобразовательная школа закрытого типа» совершили самовольный уход 13 воспитанников.

В ходе проведенной проверки прокуратурой Кировского района по данному факту было установлено, что в нарушение требований 1 п. 9 ст. 15 Федеральных законов от 24.06.1999г. № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» в спецшколе ненадлежащим образом созданы специальные условия содержания воспитанников, исключая возможность их ухода с территории учреждения по собственному желанию, а также недостаточным образом организовано круглосуточное

наблюдение и контроль за воспитанниками.

Также в ходе проведенной проверки установлено, что мер, принимаемых руководством спецшколы, направленных на обеспечение безопасности воспитанников, недостаточно, так как в спецшколе отсутствует видеонаблюдение с фиксацией.

По результатам проведенной проверки в адрес директора спецшколы внесено представление, в котором поставлен вопрос об устранении допущенных нарушений федерального законодательства и о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших эти нарушения, а также решается вопрос о привлечении виновных должностных лиц к административной ответственности.

Сергей ФИЛЮШКИН,
прокурор Кировского района.

◆ Неблагоприятные дни в октябре:
1, 5, 7, 8, 11, 12, 15, 19, 26, 27, 29.

◆ День памяти Петра и Февронии

И мусор убрали, и праздник отметили

В день памяти святых благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских на берегу реки Малки в станице Марьинской прошла заранее намеченная встреча молодых людей, членов станичного казачьего военно-патриотического клуба имени Героя Советского Союза Василия Лукьянцева и казачьего клуба «Сень» города Нововолновска.

Молодых казаков сопровождали их родители. Участие в праздничной встрече также приняли учащиеся воскресной школы местного Михаило-Архангельского прихода, молодые станичники, настоятель храма протоиерей Сергей Акименко. Всего на берегу Малки в воскресный день собрались более ста человек. В их числе были и члены православного молодежного клуба «Благовест» при храме Владимирской иконы Божией Матери во главе с настоятелем церкви протоиереем Дюнием Назаровым. В этот день юные новонаковцы уже успели побывать в Пятигорске, где на площади перед Спасским собором столицы Северо-Кавказского федерального округа состоялся православный молодежный турнир. Организаторами турнира выступили отделы по делам



молодежи и по культуре Пятигорской и Черкесской епархий. Успешное выступление молодых кировчан в конкурсах на смекалку, физическую силу, командную сплоченность было отмечено дипломом епархиальных отделов.

Во время встречи молодые люди приняли активное участие в экологической акции. С собой специально принесли необходимые инструменты, мешки для мусора. Как и в предыдущее воскресенье, в прибрежной зоне собрали большое количество мусора, который

потом вывезли из зоны отдыха.

Затем для молодых людей на поляне состоялась праздничная трапеза. Продукты питания и необходимую мебель предоставили местные предприниматели А.Г. Гомич и Э.Ж. Андреасян.

Подкрепившись на свежем воздухе, провели спортивную программу. А присутствовавшие на встрече священники рассказали о содержании и значении Дня памяти святых благоверных Петра и Февронии Муромских.

(Соб. инф.)

◆ День пожилого человека

Мне было десять, когда началась война. Мы жили в Советской. Папа, Фёдор Максимович Бородулин, работал управляющим госбанком, мама, Ольга Сергеевна, в райком партии, а брат Федя уехал учиться в военное летное училище под Ригу.

Узнали о войне из сообщения по огромному рунору в виде граммофонной трубы, который висел на столбе у почты. Народ стоял вокруг. Выступал Сталин: «Дорогие мои братья и сёстры»... Волна рыданий задушила его речь. Даже дети примолкли: чувствовали, что случилась беда.

Сразу призвали молодых мужчин. Они толпились у военкомата, сжимая в руках повестки. Было тяжело смотреть, когда подошли подводы. Женщины прижимали к груди своих сыновей и мужей, некоторых с трудом отрывали. Голосили во весь голос, бежали за подводами, падали, поднимались и снова бежали. Обрато брели, бессильно опустив руки и уже не замечая слёз.

Моего папу мы провожали в августе. У него был порок сердца, но его всё равно призвали: в армии нужны были финансисты. Ему сразу присвоили звание, соответствующее майору. Погоны тогда ещё не носили, они появились позже. Отец служил в зенитной артиллерии.

Брат вернулся из летного училища. В начале войны тех, кому не исполнилось 18, отпустили по домам, сказав, что их черёд ещё придёт. Федя ушёл в сентябре, со многими другими десантниками. По школе они ходили гордыми, важными, всем видом показывая, что с врагом расправятся сразу и навсегда. Ребята, которые ещё учились, заливочали им, тихо мечтав поскорее поехать на фронт.

Мама всё оглядывала Федю, поправляла то воротник, то гимнастёрку. Она была такая растерянная, что не помнила, что делала. Наконец прозвучала команда погружаться. Я первая села в подводу, и меня никак не могли оторвать от борта. Махнула рукой, и я поехала со всеми. Мама шла следом и махала. Потом остановилась и уткнулась лицом в носовую платок.

Уже порядочно проехал, возница велел мне спрыгнуть с подвода. Кое-как меня высидели. Но я уцепилась за борт и побежала рядом. Упала, поднялась и, плача, опять побежала... Когда вернулась, рядом с мамой сидел врач: у неё был сердечный приступ.

Я обещала быть маме помощницей, и сдержала слово. Собирала сухой бурьян, кизяки, рубила полено — заготавливала топливо. Посила воду с Куря, научилась варить, стирать. И очень гордилась, что так много могу сделать сама.

С самого начала учебного года в пятом классе стали преподавать военное дело. Мы изучали винтовку Мосина образца 1908 года, учились целиться. Особенно нам нравилось ходить строем, выполнять команды. Носали по-пластунски, бросали гранаты, кидали камни и учились помещаться в них, ложиться на бруствер.

Ушли на фронт наши директор школы и завуч, папа классная руководительница Мария Васильевна Кучуро. Мы провожали её всем классом. Она окончила снайперскую школу и писала нам, сколько фашистов убила. Мы гордились ею: вот какая она у нас героиня. Потом они все трое погибли.

Когда враг приблизился к Ставрополю, выехали всех нем-



Справа налево: Фёдор Максимович, Зоя и Ольга Сергеевна Бородулины и сестра отца Мария Максимовна Корзина. 1939 год. Фото из семейного архива.

цев, проживавших в станице. У меня была подруга, одноклассница Нелли Миллер. Семья у них была очень большая — семеро детей. А во дворе такой порядок, что все невольно заглядывали

надолго ли. Всё ждали, что наши не проедут врага, остановят перед Советской. А к станице уже подошли на грузовиках санитарные части. Спросили, можно ли к нам. Мама отворила ворота. «Ой, у

хладной. Станция нет один развалины под снегом. Упростили военных доставить нас до станицы. И 21 января 1943 были уже в Советской. Узнали, что в нашей светлой школе на втором этаже

Моё трудное военное детство

через забор: масса диковинных цветов, аккуратные грядки, скотина вычищена до лоска.

Устали почью на подводах. Мама разбудила меня: «Хочешь с подружкой проститься?» Все уже погрузились. Я протянула руки к Нелли, она спрыгнула, мы обнялись и заплакали. Больше я её не видела. Мы с мамой подошли к подводу Зиммерманов. Фридрих Фридрихович преподával у нас немецкий язык, а Ангела Отговина заведовала детским садом. Простились с ними.

Почти сразу после начала войны волнами стали прибывать беженцы. Их размещали в домах колхозников. Никто не возражал: беда сплотила всех. Как-то зимой 41-го прибыла новая волна беженцев. Их привезли на полупутиках. Пришли наши женщины и разобрали всех по домам. Остался мальчишка лет 14, в воротком пальтишке, с чемоданчиком. Он был румын из Молдавии. При бомбежке потерял маму, ехал с теткой, потерял и её. Моя мама привезла его к нам. «Этот мальчик будет тебе братом». Я фыркнула: «Хочу сестрёнку, а то брата опять заберут на фронт!»

Нелли стал ходить в школу, учился старательно, дома старался помочь всем, даже соседям. А потом нашлась его тётка. Она объездила все окрестные станицы и хутора и так была рада: хоть одна родная душа рядом!

То и дело с фронта приходили похороны. Мы с мамой ежедневно ждали почтальона: не принесёт ли письма от папы или Федя. О том, что они могут погибнуть, мы запрещали себе говорить и даже думать.

Наступил 42 год. Летняя жара сменялась жарким летом. Урожай уродился необыкновенный. Хлеба стояли стеной, сады ломались от фруктов. А мы стали собираться в дорогу. Сердце шептало, ведь не знали, куда ехать и

нас же цветы, подавим!» — испугалась одна из санитарок. «Всё равно погибнут, хоть пемцам не достанутся», — махнула рукой мама. Во дворе у нас стояла небольшая печь для выпечки хлеба. Мама затопила её, поставила туда выварку и чугуны. «Купайтесь, девушки, стирайтесь».

Восьмого августа мы с расвета тронулись в дорогу. Обоз состоял из десяти подвод. На нашей ехали три мамы и три дочки, я — старшая. Весь скарб накрыли нашей периной, чтоб было на чём спать и спастись от осколков. Надо сказать, перина нас здорово выручала, а сама со временем была чуть не вся продырявлена осколками.

Ехали на восток, куда глаза глядят. Через болота переносили вёсны, потом детей, а потом чуть не на себе таскали подводы, лопадям подстиляли одеяла, чтобы не увязли. Ведь без них — никуда. И вот уже нас нагнала армия. Приходилось стоять поодаль от дороги, пропускавая части. У нас то и дело отбирали подводы и лошадей: на них стояло военное тавро. Месяц добирались до Махачалы. Там сдали лошадей в военкомат, а пламен нам выдали билеты на поезд до Баку.

Вот и море. На пристани столпотворение. Многие жалуются, что по два месяца не могут уехать. Люди умирают от тифа, малярии, несусветной жары. Везде стои, крики. Постояли наши мамы и вернулись на вокзал. Тут подошёл вербовщик и предложил ехать в совет «Чкаловский» на станицу Хулит.

В совете сразу пошли собирать помидоры. Потём маму назначили начальником политотдела. Всем дали по компате, и потекла наша размеренная жизнь здесь. Пока из крайкома партии не пришёл приказ возвращаться: немца погнали на запад.

Поездом добралась до Про-

немцы разместили госпиталь, а на первом конюшню. Что расстреляли 30 семей евреев. Удалось спасти лишь одного мальчишку, его передавали из рук в руки. А ведь секретарь райкома предлагал им подводы до Прохладной. Но уехали только три семьи, они и спаслись и вернулись сюда обратно. Остальные настолько устали от кочевой жизни, что готовы были на всё. Их побросали в ров около салотопки. И ещё долго собаки откапывали то руку, то ногу.

Командантом станицы был назначен советчанин, немец Вальтер. Он не дал никого из станичников в обиду. Кое-кого, правда, вынорвали местные полдани — панцири и такне.

Пемцы вели себя как хозяева. Занили самые лучшие дома, выселив владельцев в сарай к скотине. Забирали молоко, не оставляя даже детям. А если кто-то возмущался, наставляли пистолет к животу и говорили: «Пуф-пуф!» Колхозы не тронули, заставляя людей в них работать. Лечились только немцы и предавшие им, остальным оставляли право умирать. Безжалостно вырубали парк и колхозные сады для обогрева. Справляли нужду на виду, не считая людей за людей. Подруга рассказывала, как одного еврея-старика солдаты сажали на канот машины и трагались. Старик падал, его поднимали и снова сажали, хохоча, пока старик не умер.

Когда станицу освободили, наших встречать вышло чуть не всё население. Радости не было юнца.

Школу отмыли и отчистили, начались занятия. Парт не было — пемцы топили ими печи. Ученики принесли свои стулья, на четвергах — один стол. Писали на газетах, чернила делали из бузины, пузырьки с чернилами отогревали под мышками. Учеб-

ников не хватало, переписывали друг у друга странички или оставались после уроков и гурьбой учили задание на дом.

Заработали клуб и кинотеатр. Они были забиты фанерой, но свет горел. Электростанцию немцы заминировали, но партизаны помешали её взорвать. Они первыми завязали бой с фашистами, и сразу же подошли наши части.

Из госпиталей на костылях приехал Федя. Он был дважды ранен под Сталинградом. Старушка соседка сохранила его гармонию, и Федю пригласили в клуб играть на танцах. А заведовал клубом его одноклассник Владимир Ганон, он тоже лечился после ранения. Про них даже сочинили частушку: «Среди разбитых окон танцует с Катей Ганон, а Бородулин хромой играет танго в гармонию». Вспоминаю её и представляю нефоленый клуб с разбитыми окнами, но продолжающий жить, потому что людям нужны танцы, хоть и идёт война.

Бросили клич собрать районную библиотеку и принести книги, и библиотека заработала. На многих книгах была наша печать. Мама радовалась, что они успели и люди будут их читать.

Обратились к станичникам с просьбой: хоть по окунку принести зерна для посева. Вельнарод поирятал шпенину, в период безвластия с 8 по 20 августа своими руками собрал урожай. И принесли, и весной засекали некоторые поля. Правда, полученного урожая не хватало, люди голодали. На рынке зерно стоило 500 рублей ведра, картошка столько же. Выручали огорода, которые стали давать за Курой. Сажали в основном кукурузу, картошку и тыква, которая была вместо сахара. Так и мыжились.

Мы, школьники, сентябрь и октябрь работали в колхозе Ломали початки кукурузы, конали картошку, морковь, свеклу. На работу шли охотно, потому что там нас кормили рисовой, кукурузной или пшеничной кашей. А есть хотелось всё время. Хлеб вообще не продавали, его не было совсем. Пекли кукурузные лепёшки. Картошку варили только в мушлере: жаль было срезать кожуру.

На Куре то и дело развалились взрывы. Это ребята бросали в воду гранаты. Рыба всплывала вверх брюхом, её ловили ведрами и сачками.

В довершение всех бед нечем было топить. И мы, дети, гурьбой ходили далеко в поле собирать сухой бурьян, киваливали себе на плечи паканки и приносили домой. Рубили под корень полено, бузину, шиповник, барбарис. Объедки не пускали к лесополосе, били кнутами. Если кто смел спилить хоть одно дерево, штрафовали, судили. Но лесополосу сохранили, иначе ветры бы сдули плодородный слой с полей.

Когда по радио у почты прозвучало, что пришла победа, снова собрался народ. Люди радовались, а большинство и плакали, ведь их мужья и сыновья уже никогда не вернутся в родную станицу. Мой нана дошёл до Берлина живой, а Федю в апреле 45-го мама привезла из госпиталей: его тяжело ранено под Буданпентом. Немногие советчане вернулись домой. Вернувшиеся шрягались в работу, чтобы прокормить себя и свои семьи. И уже к 48 году стало полетче. В магазинах появились хлеб, крупа, соль. Сахара, правда, долго ещё никто не видел. Но стали продавать конфеты — полупечки и леденцы. И это уже был маленький праздник...

Зоя БОРОДУЛИНА,
г. Новопавловск.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Временно исполняющий обязанности губернатора Ставропольского края обозначил первоочередные задачи

Временно исполняющий обязанности губернатора Ставропольского края Владимир ВЛАДИМИРОВ провел первое плановое рабочее совещание краевого Правительства.

Заслушав отчеты вице-губернатора и заместителей председателя краевого кабинета министров, руководитель Став-



рополья представил свое видение ситуации в крае и обозначил первоочередные задачи.

Владимир Владимиров подчеркнул, что регион находится в тяжелой экономической ситуации, превышен лимит заемных денежных средств, доходы бюджета падают, как в силу объективных причин, так и в связи с некомпетентностью ряда должностных лиц. По его мнению, выход из сложившегося положения обеспечит наращивание экономического потенциала края, для чего в регионе есть самое главное – земля и люди.

Владимир Владимиров обозначил перед краевым Правительством свою позицию по кадровому вопросу.

«Сразу предупреждаю, все вместе мы точно не будем работать», – сказал он.

Одной из главных задач, которые поставил вр.и.о. губернатора краевому кабмину – в ближайшие дни внести предложения по формированию бюджета Ставрополья на 2014 год. Он подчеркнул, что главный финансовый документ края должен быть максимально сбалансирован и обещал личную поддержку инициативам, предполагающим включение Ставропольского края в федеральные финансовые программы.



Кроме того, Владимир Владимиров дал поручение приступить к подготовке Стратегии развития Ставрополья. Основа документа должна быть готова к ноябрю.

«Это будет не столько Стратегия, сколько программа мероприятий, сколько программа мероприятий. Мы никого не будем приглашать ее писать, никому деньги платить не будем. Главный упор должен быть на привлечение инвестиционного потенциала из нашего основного ресурса – земли. Если людям дать работу на земле, никто отсюда никуда уезжать не захочет», – прокомментировал он.

На усиление работы по при-

влечению в край инвестиций Владимир Владимиров сделал особый акцент, подчеркнув, что в регион должны приходить инвестиции бизнеса.

«Я не приемлю инвестиционных проектов на основе бюджетных средств. Бюджетные средства должны работать на людей. На строительство школ, садиков, на обеспечение сирот, инвалидов всех, кого мы должны холить и делить. Но никак не на инвестиционные проекты. Максимум что возможно – это меры господдержки», – нацелил вр.и.о. губернатора.

Также руководитель края заявил о намерении поменять информационное наполнение еженедельных правительственных планшеров. По его мнению, на них должно звучать больше конкретики и цифр.

«Такое впечатление, что дорожный фонд – банковская организация, которая только осваивает деньги. Что ни вопрос – «освоили деньги». А дорог сколько построили? Одни ямы кругом», – прокомментировал вр.и.о. губернатора выступление одного из докладчиков.

На совещании были подведены итоги участия Ставропольского

края в Международном экономическом форуме «Сочи-2013».

Делегацией края было подписано 17 соглашений о привлечении инвестиций. В том числе – с компанией «Кубанская долина» о строительстве перерабатывающего комплекса по производству соевого концентрата в Стенновском районе, стоимость проекта около 2 млрд. рублей, о строительстве санаторно-курортного комплекса в Пятигорске – около 1,5 млрд. рублей инвестиций, соглашение с компанией «Агроплюс» о строительстве крупного комплекса по производству мяса индейки, стоимостью около 2 млрд. рублей и ряд других.

Проведены ряд встреч с послами Белоруссии, Польши, Италии. Получено официальное подтверждение реализации двух проектов с представителями Французско-Российской палаты: это строительство в Ставрополе торгового комплекса компании «Леруа-Мерлен» стоимостью около 1 млрд. рублей и двух заводов группы «Сингента» по производству гибридов семян подсолнечника и кукурузы.

В ходе совещания Владимир Владимиров поблагодарил жителей края, которые оказали помощь пострадавшим в результате наводнения на Дальнем Востоке. От Ставрополья в Амурскую область уже перечислено 24 млн. рублей, еще 7 млн. будут отправлены в понедельник 30 сентября.

В ходе совещания были озвучены также темы готовности края к отопительному сезону, уборки урожая и подготовки к зиме животноводческого комплекса, ход вакцинации против гриппа, другие актуальные социально-экономические темы.

По инициативе Владимира Владимирового следующее плановое совещание Правительства края пройдет в Нефтекумском районе.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

За право выйти в финал лиги состязались КВНщики

В воскресенье 29 сентября в г. Ставрополе прошел второй полуфинал лиги КВН «Кавказ». Среди болельщиков, пришедших на игру, – временно исполняющий обязанности губернатора Ставрополья Владимир ВЛАДИМИРОВ.

Руководитель региона перед началом состязания обратился к его участникам и зрителям.

«КВН – это жизнь. В ней многие рождались, многие выросли, очень много людей состоялось, мы это видим на экранах телевизоров, видим это в жизни. Желаю удачи всем участникам сегодняшнего вечера, особенно командам КВН. Все волнуются, но все, я уверен, будут рады и



будут очень долго вспоминать сегодняшний день. Яркой игрой КВНщикам! А зрителям – замечательных впечатлений и, конечно, победы «своей» команды. Я буду болеть за ставропольские», – сказал он.

За право выйти в финал лиги на сцене состязались шесть ко-

манд из Ставрополья, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Краснодарского края.

Решением жюри, в состав которого вошел капитан знаменитой команды КВН 2000-х годов «Сборная Пятигорска» Семен Сленяков, были определены три победителя. В их числе



одна ставропольская команда «Вака Мака Фон» (Ставрополь). Два других коллектива от Ставрополья – «Сборная СтГАУ» и «Электрофак» показали, по отзывам жюри, отличную игру, но недобрали незначительное количество баллов для выхода в финал, который должен состояться в конце года.

К радости болельщиков, выход из этой ситуации предложил Владимир Владимиров.

Неправильно лишить праздника тех, кто его заслужил. Мы посоветовались с жюри, и есть предложение двум ставропольским командам составить сборную, которая и будет играть в финале лиги КВН «Кавказ», сообщил он зрителям и залу.

Инициатива была встречена громкими аплодисментами.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Извещение о созыве общего собрания

участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:324, общей площадью 363201 кв.м. Местоположение: участок находится примерно в 1,7 км по направлению на юго-запад от ориентира (здание почты), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 б.

1. Инициатор проведения собрания: Куш Анатолий Александрович, почтовый адрес: 357324, Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Молодежная, 2 б, тел. 89614476797.

2. Место и время проведения собрания: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, промзона, административное здание (контора) завода «Кристалл». Собрание состоится 14 ноября 2013 г. в 10 часов 00 минут.

3. Повестка дня собрания:
- принятие решения о предоставлении земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:324 в аренду ООО «Интерсемя»;

- об условиях предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:324;

- выбор лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности заключать договор аренды земельного участка с к.н. 26:35:000000:324, зарегистрировать договор аренды в органе регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и т.д.;

- другое.

4. С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания участников долевой собственности, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, промзона, административное здание (контора) завода «Кристалл», ООО «Интерсемя», с 03 октября 2013 г. по 13 ноября 2013 г.

Анатолий КУШ, директор ООО «Интерсемя».

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ!

В соответствии с утвержденным Планом реализации активных мероприятий по содействию занятости населения и дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Кировского района, на 2013 г. на организацию мероприятий по оказанию содействия в трудоустройстве незанятых инвалидов (на оборудование рабочих мест) выделено за счет:

субсидий федерального бюджета - 754680,0 рублей,
средств бюджета Ставропольского края - 39720,0 рублей.

За 2013 года центр занятости сотрудничал с ГБУ СО «Кировский центр социального обслуживания населения», ОАО Ремонтно-технического обеспечения «Кировское», МКОУ ДОЛ «Детско-юношеская спортивная школа Кировского района», МБОУ «СОШ № 5» ст. Марьинской, МКДОУ «Детский сад № 10 «Сказка» станицы Марьинской», МБОУ «Новонавловская СОШ № 33», МКУК «Дом культуры и Комсомолец», МКДОУ «Детский сад № 6 «Алибушка» города Новонавловска, МКДОУ «Детский сад № 15 «Веселый улей» станицы Старонавловской, ООО КСХН «Старонавловское». В этих организациях были организованы рабочие места для трудоустройства инвалидов.

Субъектам Российской Федерации Рострудом доведена предварительная ежегодная численность незанятых инвалидов в трудоспособном возрасте, которым планируется оказать содействие в трудоустройстве на оборудованные для них рабочие места в 2014 и 2015 годах. Размер возмещения затрат работодателя на оборудование (оснащение) одного рабочего места в 2014 г. составит 70,0 тыс. руб., в 2015 г. - 73,5 тыс. руб.

Просим работодателей и незанятых инвалидов принять участие в реализации Программы и поставленных задач в сфере занятости населения Кировского района.

Директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»
С.Е. ДОНСКОВА.

(№ 572)

Сеть магазинов бытовой техники приглашает на работу в г. Ставрополь

ГРУЗЧИКА

3 п от 11 500 р. + премии

график работы 5/2
(или другой по договоренности).
Оформление ТК РФ, соц. пакет,
оплата вклад + бонусы.

8-961-319-77-65

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка по району бесплатная.
Телефон: 8-928-627-15-30.

ИП: Андрейка Г.И., ИНН: 2603017800
ОГРН: 50910812000001

В магазин строительных материалов требуются
**ВОДИТЕЛЬ
и РАБОЧИЕ.**

Телефон: 8-906-475-98-24.

Извещение о предоставлении в аренду земельного участка

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:060101:216, площадью 1140 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального жилищного строительства». Местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Красных Зорь, 11.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новонавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Е.А. ЕРМАКОВА, начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

(№ 639)

Извещение о формировании земельных участков

В соответствии со статьей 34 Земельного кодекса РФ администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельных участков с предварительным согласованием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления в аренду в кадастровом квартале:

- 26:35:060204 для размещения объекта некапитального строительства - торгового павильона, площадь формируемого участка 28 кв. м. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новонавловск, улица Красная, 271 Т;

- 26:35:060204 для размещения объекта некапитального строительства - торгового павильона, площадь формируемого участка 42 кв. м. Местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новонавловск, улица Красная, 271 С.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новонавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района.

Е.А. ЕРМАКОВА, начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

(№ 639)

Извещение о предоставлении в аренду земельных участков

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельных участков:

- с кадастровым номером 26:35:061701:102, площадью 511 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального жилищного строительства». Местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Некрасова, 2.

- с кадастровым номером 26:35:061701:15, площадью 525 кв.м., категория земельного участка - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для индивидуального жилищного строительства». Местоположение земельного участка: Ставропольский край, Кировский район, г. Новонавловск, ул. Некрасова, 4.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новонавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Е.А. ЕРМАКОВА, начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.

(№ 639)

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в ст. Советской, ул. Ленина, 101. Имеется зем. участок. Телефоны: 8-905-489-56-17; 8-909-475-07-36.

(№ 632)

Погода

В среду облачно, +10...+16°C
В четверг +12...+15°C, пасмурно,
небольшой дождь. В пятницу +9...+9°C, пасмурно,
временами дождь.

◆ Хозяйке на заметку

Что делать, если у вас замёрз картофель?

Вот, совет который поможет исправить данную неприятность. Чтобы приготовить из подмерзшего картофеля что-нибудь, его помещают в таз с холодной водой, подкисленной уксусом, и оставляют на некоторое время. После такой процедуры клубни восстанавливают привычные свойства, и даже на вкус картофель не был сладким. Попробуйте!

* Чтобы в салатах и винегретах лучше сохранялись каротины, заправляйте их сметаной или майонезом не заранее, а непосредственно перед едой. Если они постоят 2-3 часа, то потеряют почти всю питательную ценность. И уж совсем не стоит готовить салат на два-три дня: и не вкусно, и пользы мало.

6 октября в г. Новонавловске в ДК им. С.М. Романько, с 9.00 до 18.00, состоится ярмарка-продажа

ОБУВИ

белорусской фабрики «Марко» (г. Витебск).

Новая осенне-зимняя коллекция удобной, красивой обуви.

ИП Петрульчикова Ю.В., ИНН 2603047177, ОГРН 50542191170019. (1-2, № 615)

Продается КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без петуха, окрас красный).
бесплатная доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-979-511-36-4-19.

ИП Руденко Г.В., ОГРН 50542191170019. (2-9, № 623)

Объявление

Кировским районным судом рассматривается заявление Тарасенко Валентины Павловны, проживающей в ст. Зольская, ул. Богатинская, 20, о признании недействительной утраченной ценной бумаги на предъявителя: Сберегательный сертификат Сбербанка России серии СХ номер 0785448, и восстановления прав по ней.

Основание: определение Кировского районного суда от 30.08.2013 г. (№ 636)

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПРИГЛАШАЕТ ВСЕХ ПОСЕТИТЬ НАШ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ WWW.STAVZAN.RU!

На нашем портале безработные и работодатели, специалисты и те, кто ведет активный поиск работы, получают открытый доступ к самостоятельному изучению и использованию нужной информации о рынке труда, наличию вакансий, законодательных актах по вопросам занятости, возможности получить новую профессию, пользующуюся спросом на рынке труда. Работодатели могут подобрать себе подходящих работников, воспользовавшись банком резюме. Безработные граждане узнают свои права при поступлении на работу и в случае сокращения. Молодежь получит сведения о возможности подработать в свободное время, а также о том, какие профессии востребованы сегодня на рынке труда. На нашем сайте каждый найдет для себя полезную информацию, которая будет содействовать скорейшему трудоустройству. Также на нашем сайте проводятся опросы с целью разработки системы мер, направленных на повышение качества, доступности и комфортности предоставления услуг, полноценное удовлетворение потребности предприятий и учреждений в рабочей силе и анализа состояния трудовых отношений в организациях Ставропольского края.

Директор ГКУ «ЦЗН Кировского района»
С.Е. ДОНСКОВА.

(№ 632)

Издатель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать offsetная. Объем 1 печатный лист. Индекс 54022

Регистрационное свидетельство Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ № ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новонавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел печати, рекламы - 2-03-34, корректор - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-94. E-mail: dravskoy@stavznan.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечает за достоверность сведений в публикации и корректуру автор. Их точность автор всегда согласовывает с редакцией.